

Вперед, к новым целям!

РУП «Минскэнерго»: итоги года, которыми можно гордиться



РУП «Минскэнерго» – одно из крупнейших энергетических предприятий Беларуси, которое вырабатывает более 25 % электроэнергии и до 40 % отпускаемой тепловой энергии в системе ГПО «Белэнерго», осуществляет комплексную деятельность по производству, передаче, распределению и сбыту электрической и тепловой энергии, направленную на обеспечение надежного и бесперебойного энергоснабжения потребителей Минска и Минской области.

В уходящем году предприятие достигло значительных успехов и преодолело множество вызовов, что позволило ему укрепить свою репутацию, оставаясь надежным партнером для потребителей.

Технологии рулят

Современные технологии и инновационные подходы играют важную роль в составляющей успеха РУП «Минскэнерго». Сотрудники предприятия презентовали свои разработки по автоматизации процессов в энергетической отрасли на XXIX Международном форуме по информационно-коммуникационным технологиям «ТИБО-2023». На объединенном стенде ГПО «Белэнерго» РУП «Минскэнерго» представило автоматизированную систему диспетчерского управления Минских тепловых сетей, которая обеспечивает контроль работы основного оборудования на теплоисточниках и насосных станциях, и контрольное оборудование, а также автоматизированное рабочее место оператора блока Минской ТЭЦ-3.

Также с прошлого года в РУП «Минскэнерго» активно внедряют и используют новую информационную систему «Личный кабинет для юридических лиц». Она предназначена для предоставления потребителям – юридическим лицам – сервиса дистанционного взаимодействия с энергосбытовыми и другими филиалами



Международный форум ТИБО-2023



Павел Горудко, генеральный директор РУП «Минскэнерго», на конкурсе «Лидер энергоэффективности»

РУП «Минскэнерго», а также для автоматизации услуг в виде удаленной подачи и получения документов, в том числе юридически значимых. Благодаря ей уменьшился бумажный документооборот, а взаимодействие стало более оперативным, удобным, повысилось и качество информирования потребителей.

Что значит быть энергоэффективным

Надежное, экономичное и безопасное энергоснабжение потребителей, минимизация воздействия на окружающую среду, обеспечение нулевого травматизма, повышение эффективности производства и управления за счет цифровизации технологических и бизнес-процессов – вот основные приоритеты, на которых сегодня построена стратегия предприятия. И она не осталась без внимания.

В ежегодном конкурсе «Лидер энергоэффективности Республики Беларусь – 2023» РУП «Минскэнерго» стало обладателем Гран-при за значительный вклад в развитие эффективной электроэнергетики, а также названо предприятием года – лидером энергоэффективности в энергетике.

Знаковая реконструкция

Одним из впечатляющих достижений РУП «Минскэнерго» за год стало открытие подстанции «Камвольный комбинат».

УНП 100071593

Новая электрическая подстанция по улице Маяковского в Минске – энергообъект нового поколения. За счет ее модернизации суммарная трансформаторная мощность выросла до 50 МВт



Открытие подстанции «Камвольный комбинат»

Для повышения надежности электроснабжения, замены физически и морально устаревшего оборудования, а также подключения новых потребителей, в том числе экспериментального многофункционального комплекса «Минск-Мир», жилой застройки микрорайона «Лошица», в августе 2021 года начала реконструкция ПС «Камвольный комбинат».

Новая электрическая подстанция по улице Маяковского в Минске – энергообъект нового поколения. За счет ее модернизации суммарная трансформаторная мощность выросла до 50 МВт. Устаревшие аналоговые системы заменены автоматизированной системой управления, передовыми цифровыми решениями, что позволило втрое сократить площади под оборудование, существенно снизить эксплуатационные и трудовые затраты.

При строительстве применены современные решения: каркасное здание с монолитными перекрытиями со стенами и кровлей из трехслойных сэндвич-панелей. Это не только ускорило процесс возведения, но и в дальнейшем снизит эксплуатационные затраты.

Открытие года

Неотъемлемой частью успеха РУП «Минскэнерго» является внимание, уделяемое социальной сфере. В организации проводится целенаправленная политика по сохранению, развитию и повышению эффективности работы объектов социальной сферы.

Важным событием в жизни предприятия стало открытие универсальной спортивной площадки в оздоровительном центре «Энергетик». Основное направление его использования – проведение спортивных соревнований, турниров, а также организация тренировок, спортивных сборов и любительских встреч. Помимо традиционного использования площадок крытого спортивного комплекса, на базе оздоровительного центра «Энергетик» предусмотрена возможность проведения культурно-массовых мероприятий.

А во время летней оздоровительной кампании здесь планируются спортивные и культурные мероприятия для детей в оздоровительном лагере, а также организация

спортивных лагерей в каникулярный период (осень – зима – весна).

К слову, оздоровительный лагерь «Энергетик» по итогам городского смотра-конкурса признан победителем в номинации «Лучший загородный оздоровительный лагерь», а также стал лучшим в республике.



Спорткомплекс ОЦ «Энергетик»

...Напоследок

РУП «Минскэнерго» продолжает наращивать свои достижения и стремится к новым целям. Благодаря своей профессиональной команде и постоянному развитию предприятие занимает лидирующие позиции в отрасли, обеспечивая стабильность и надежность энергоснабжения для различных секторов экономики. ■

www.web.minskenergo.by
e-mail: office@minskenergo.by
220033, Республика Беларусь,
г. Минск, ул. Аранская, 24,
тел.: +375 (17) 373-81-03